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　台東区教育委員会は、区立中学校における国際理解教育を推進し、海外における生活や学習及び相互交流などの直接体験を
とおして豊かな人間性を培い、国際社会において尊敬と信頼の得られる区民の育成を目指しています。
令和元年度まで行われていたデンマーク グラズサックセ市への中学生海外短期留学派遣事業はコロナ禍により、中止になりました。
　今年度より、グローバル教育の一環として区立中学校の第2学年生徒を対象に、中学生海外短期留学派遣事業を再開し、令和6年
8月6日から15日までオーストラリア シドニー市、ノーザンビーチ市へ短期留学派遣を行いました。  
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　歓迎会やフェアウェルパーティで披露
するソーラン節の練習をしました。

　オーストラリアの学校では、校庭の芝生で
ランチをとりました。バディの友達も一緒に
おしゃべりしながら過ごしました。

　バディと同じ、国語（英語）や数学、体育、
芸術等の授業を受けました。
　演劇等日本にはない授業もありました。

　9月24日(火)、区役所で中学生海外短期留学
派遣の解団式を行いました。
　派遣生徒は、結団式からオーストラリアでの
生活、帰国までを感想を交えて報告しました。
　報告書には、バディやホームステイでの思い出
などそれぞれが印象に残ったことを記載しました。

　さらに、派遣生徒は、各校で全校集会や文化祭
等を通して全校生徒や保護者、地域の方に向けて
オーストラリアについてクイズ形式で発表したり、
現地での写真を交えて報告したりしました。

　ＡＬＴの先生の授業では、自己紹介
や困ったときのフレーズなどを英語で
学習しました。
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2ページ 令和７年度の教育委員会の主な取り組みのご紹介
3ページ ◆

◆

 「台東区地域スポーツクラブ」モデル実施中！ ◆ 台東区中学校連合陸上競技大会・台東区立小学校連合運動会が開催されました！
◆ 学校の施設の整備を行いました

4ページ
◆「知る・作る・学ぶ講座」「少年少女発明クラブ」のご案内 ◆ 生涯学習センター改修工事に伴う休館について5ページ
◆

 

台東区少年リーダー研修会からのお知らせ ◆ ◆台東区ジュニアオーケストラからのお知らせ 台東区上野の森ジュニア合唱団からのお知らせ

6ページ
7ページ

◆ ようこそ！ 台東区の児童館
◆ 台東区の小中学生が文化・スポーツの分野で活躍しました！

◆ 中央図書館  POPコンテスト2024 結果発表 ◆ 中央図書館  郷土・資料調査室  企画展

8ページ ◆ 学校・園ボランティアの方々へ感謝状が贈呈されました
◆ 青山拓朗 選手が第５回世界デフ陸上選手権大会で銀メダルを獲得しました ◆ リレートーク（髙森大乗 元台東区教育委員会委員）

◆ 台東育英小  瀬下清 校長が 令和６年度文部科学大臣教育者表彰 を受けました
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